

4月27日开启半决赛征程

# 山西男篮再遇“老对手”

本报讯(记者 杨尔欣)4月22日,2024—2025赛季CBA联赛季后赛半决赛下半区对阵形势出炉。在本阶段比赛中,山西汾酒男篮与“老对手”北京北汽队相遇,两队将展开一场强强对话。

在季后赛八强战中,常规赛第二名山西男篮以总比分3比0完胜常规赛第七名广东队。常规赛第

三名北京北汽队则以总比分3比1淘汰常规赛第11名北京控股队。

进入季后赛四强后,山西男篮与北京北汽队狭路相逢。本阶段比赛采用5局3胜制,排名靠前的山西男篮占据主场优势,两队的胜者晋级总决赛。

根据赛程安排,山西男篮首先于4月27日和4月29日主场迎

战北京北汽队,随后于5月2日和5月4日奔赴客场挑战对手。如果比赛未能分出胜负,山西男篮将于5月7日坐镇主场进行最终决战。

2011—2012赛季,两队曾在季后赛半决赛中相遇,彼时山西男篮以总比分2比3告负,无缘总决赛。北京队随后以4比1击败广

东队,成为CBA联赛历史上第四支拿到总冠军的球队。

山西男篮与北京北汽队此番在半决赛“重逢”,可谓充满看点。本赛季,两队在常规赛有过两次交手,山西男篮主客场“双杀”对手。而在“CBA俱乐部杯”三四名决赛中,山西男篮不敌北京队。

AI 大模型预测“晋京大战”结果

## DeepSeek 分析山西男篮将会胜出

山西男篮13年后再次进入四强,半决赛的对手又是北京队,仿佛是老天特意的安排。2011—2012赛季半决赛中,北京队曾以总比分3比2淘汰山西,即使过了13年,依然是CBA历史上一个令人难忘的经典系列赛。

面对即将来临的半决赛,赛前的预测又开始了。对于这场半决赛,DeepSeek也作出了自己的预测,下面一起来看看它是怎么预测的。

根据2024—2025赛季CBA季后赛的当前形势和已有信息分析,山西队与北京队的半决赛对决中,\*山西队更有可能胜出\*。以下是综合分析:

### 1.外援实力对比:山西占据压倒性优势

山西队拥有目前CBA“独一档”的外援组合:古德温(场均25.7分+8助攻)、迪亚洛(22.5分+7.3篮板+2.2抢断)以及凯尔·三世和法耶,四人各具攻防特点,得分能力极强。

北京队的外援表现相对平庸,四位外援(杰曼、奥莫特、所罗门、纳托尔)场均得分均未超过18分,且在季后赛中奥莫特甚至沦为“鸡肋”,场均仅2.5分。

### 2.常规赛与数据对比:山西双杀北京

常规赛山西队双杀北京队,且多项攻防数据占优,包括篮下命中率(山西63.7%vs北京60.2%)。

北京队核心球员周琦(眼伤)和曾凡博(脚踝、肩伤)的伤病问题进一步削弱了球队竞争力。

### 3.历史交锋与心理优势

两队上一次季后赛交锋是2012年半决赛,山西队凭借乱战风格和快攻反击让北京队陷入苦战,最终北京仅以微弱优势险胜。山西的“魔鬼主场”和攻击火力仍是北京队的心理阴影。

本赛季常规赛山西双杀北京,进一步强化了心理优势。

### 4.北京队的潜在机会

北京队虽外援劣势明显,但团队防守和精神属性较强。他们在“京城德比”中展现了韧性,尤其在周琦、曾凡博缺阵时仍逆转北控晋级。

主帅许利民强调的“意志品质”和防守体系可能成为关键变量,但需山西队频繁犯错才能创造机会。

### 5.媒体与专家预测

媒体人普遍认为山西队晋级概率更大,北京需以“下位”姿态放手一搏。例如,付政浩指出山西外援实力“独一档”,北京胜算有限。

### 结论

综合外援实力、常规赛表现、伤病因素及历史交锋,\*山西队更可能在半决赛中胜出\*。但北京队若能延续团队防守韧性,并抓住山西可能的失误,仍有爆冷可能。首场比赛将于2025年4月27日打响,系列赛走势值得关注。

以上内容由AI生成请仔细甄别

深度思考 (R1)

联网搜索

+

↑



曾凡博是北京队当家球星。新华社发

张宁是山西男篮的本土核心之一。王韵菲 摄